
        

‘Met plezier naar de Pijler,  

want daar zit het wel SNOR’ 

 

 Agenda/Notulen MR  
Datum en tijd 

Maandag 15-1-2024,  
17.00 - 18.15 uur 
 

Plaats  

Teamkamer 

 
 

Voor wie Belangstellenden en:  
Oudergeleding: 
Renske Kooiman (voorzitter) 
Sjany Groeneweg 
Personeelsgeleding: 
Rianne van Schijndel (secretaris) 
Genodigden: 
Anja de Jong (directeur)  

 

Agendapunten: Inhoud:   

MR vergadering (doel → voorstellen bespreken, vragen voor te bereiden en meningen uit te wisselen)   

17.00 Opening    

17.05 Notulen vorige keer  Notulen vaststellen + 
terugkomen op gemaakte 
afspraken.  

 Notulen goedgekeurd.  

Overlegvergadering met bevoegd gezag (doel → antwoorden op vragen krijgen, informatie uitwisselen, adviezen bespreken)  

17.15 Actierekening 
 
Inhuren PM’er voor toezicht 
tussen de middag 
 
 
 
 

Directie licht toe  
 
Ter bespreking 
 
 
 
 
 

 Iedereen heeft een uitdraai van de actierekening voor zich. 
Vanaf 1 februari start er een nieuwe collega/PM'r C. de 
Keyser. Zij zal naast de BSO ook toezicht houden tijden de 
lunchpauze buiten.  
Zij is voor 18 u aangenomen door de Hoeksche School. 
Hiervan komt 6u op rekening van IKC de Pijler, 3u hiervan 
wordt betaald uit de actierekening.  
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We zijn hier heel blij, hiermee is er meer professioneel 
toezicht. Dit is hard nodig aangezien er zich geen nieuwe 
vrijwilligers hebben aangemeld voor het toezicht tussen de 
middag. Ook zal zij activiteiten organiseren voor de 
leerlingen in deze pauze.  
 Als stip op de horizon willen we over een aantal jaar op 
ons IKC van 7.00u tot 18.00u professionele begeleiding 
hebben, hier zitten kosten aan. 
Als het aantal vrijwilligers verder terugloopt, zal het toezicht 
tijdens de grote pauze door de leerkrachten gedaan 
worden, dit heeft invloed op de pauze. Hier zal met het 
team over gesproken gaan worden.  
De MR heeft de ouderbijdrage verlaagt voor dit schooljaar. 
Dit was mogelijk omdat de kosten niet te hoog waren.  
Voordat er een continurooster was, bleef ruim 75% van de 
leerlingen tussen de middag op school. Hiervoor betaalden 
ouders €44,00 per kind per dag voor een schooljaar. De 
bijdrage nu ligt veel lager.  
De directie zal een financieel overzicht maken, wat de 
inkomsten en kosten zijn met de inzet van de PM'r in de 
pauze. 
 
Stichting Vrienden van de Pijler (de actierekening) heeft op 
dit moment geen voorzitter of penningmeester. De directie 
is op dit moment beheerder omdat er niemand is, dit is 
geen wenselijke situatie. De OMR gaat nadenken of zij 
iemand weten voor deze taken.  
Deze actierekening was in beginsel bedoeld voor ‘acties’. 
Bijvoorbeeld de wens van de kinderen (besproken in de 
leerlingenraad) is een tafeltennistafel. Deze rekening wordt 
nu ook gebruikt voor de financiën van het toezicht tussen 
de middag.  
De directie gaat de oprichtingsakte opzoeken en zal deze 
aan de OMR geven.  
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Werving nieuw MR lid 
 
 
 
 
 
 
 
 
Taakbeleid / werkbelasting? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schooljaar 2024-2025 
leerlingaantallen / groepen 

 
 
 
 
 
Ter bespreking 
 
 

 
Het bestuur van de Hoeksche School is op dit moment aan 
het inventariseren, hoe de financiën op de verschillende 
scholen geregeld/georganiseerd zijn. Zij zullen naar 
aanleiding hiervan ook aanbevelingen doen. 
 
 
 
Er is met het team gedeeld dat er een nieuw lid voor de MR 
moet komen door het vertrek van Leontien. 
Er zijn meerdere taken nu ‘open’ door het vertrek van de 2 
collega's. Niet alle taken zullen ingevuld gaan worden. Een 
nieuw MR lid moet wel ingevuld worden. 
Er heeft een collega aangeven eventueel wel deel te gaan 
nemen aan de MR. Ook wordt dit voorgelegd aan de 
nieuwe collega die op 1 februari begint. 
 
Dit wordt op 31 januari besproken als onderdeel van de 
studiedag met het team.  
Het team gaat over de invulling van de werkdrukverlagende 
middelen. 
Vanuit de OMR een compliment hoe het team alles tot nu 
toe gewoon heeft kunnen laten doorgaan! Dit schooljaar 
heeft wat ‘hobbels’ (schooljaar gestart met een collega te 
weinig, zieke/afwezige collega's, .....). 
 
Op dit moment is het inzetten van een vakleerkracht gym 
en een ‘extra’ leerkracht (zodat bij ziekte er vervanging is) 
invulling van de werkdrukverlagende middelen.  
Ouder van de OMR werkt in het voortgezet onderwijs, zij 
stuurt per mail wat bij hen als werkdrukverlagende 
middelen wordt ingezet.  
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We hebben een overzicht gekregen van de leerlingen 
aantallen voor komend schooljaar. Gezien de aantallen 
zullen de groepen zoals zij nu gevormd zijn, ‘opgeschud’ 
moeten worden. Een aantal jaren konden de groepen 
‘doorschuiven’ zoals zij waren, dit zal komend schooljaar 
niet lukken ivm de leerlingaantallen (er blijft bijvoorbeeld 
een groep 8 van 9 leerlingen).  
De OMR wordt gevraagd er eens naar te kijken en met 
ideeën te komen. Dit punt gaat naar de volgende 
vergadering.  

18.00 Rondvraag    Vanuit de OMR:  
-voor de kerstvakantie waren de leerlingen de donderdag 
om 14.00u uit. Hiervan was de Wiedewei niet ruim van 
tevoren op de hoogte.  
Hoe verloopt het contact met de Wiedewei? 
De directie vertelt dat er goed contact is. Zij heeft zelf 
regelmatig contact en gaat ook daar langs. 
Zij krijgen ook onze jaarkalender, hierin stond niet vermeld 
dat we om 14.00u uit waren. Door omstandigheden was dit 
niet vanuit school met hen gedeeld. De school heeft er voor 
gezorgd dat leerlingen die daar heen gaan, gewoon tot 
14.30u bij de leerkracht konden blijven.  
-Complimenten voor de kerstversiering, de school zag er 
heel feestelijk en gezellig uit.  
-Vanuit ouders heeft de OMR gehoord dat het erg fijn was, 
dat ouders op school konden wachten tijden het kerstdiner. 
-De kerstoptredens zijn ook door ouders positief ontvangen. 
-De OMR kijkt voor komend schooljaar goed mee naar de 
data van de studiedagen. We bespreken dat het lastig is 
om dagen te kiezen die voor iedereen ‘goed’ zullen zijn.  
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18.15 Sluiting    

 
 


